

EDITAL Nº 099/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 097/2016

O VICE-REITOR no exercício da Reitoria da UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 097/2016, de 26 de abril de 2016, nos seguintes termos:

Onde se lê:

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.001181/2016-34, e considerando o que dispõe a alínea “c”, do inciso III, do parágrafo único, do art.36 da Lei nº 8.112/1990, torna público aos servidores Técnico-Administrativos em Educação (TAE), pertencentes ao quadro de pessoal permanente da UNIPAMPA, interessados em serem removidos, a abertura das inscrições para o Edital de Remoção Interna, de acordo com as vagas e localidades disponíveis e conforme critérios estabelecidos neste Edital.

Leia-se:

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, de acordo com os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.001181/2016-34, e considerando o que dispõe a alínea “c”, do inciso III, do parágrafo único, do art.36 da Lei nº 8.112/1990, torna público aos servidores Técnico-Administrativos em Educação (TAE), pertencentes ao quadro de pessoal permanente da UNIPAMPA, interessados em serem removidos, a abertura das inscrições para o **Edital de Remoção Interna**, de acordo com as vagas e localidades disponíveis ou para cadastro de reserva, de acordo com o Anexo III e conforme critérios estabelecidos neste Edital.

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. Este Edital destina-se a selecionar servidores Técnico-Administrativos em Educação do quadro de pessoal da UNIPAMPA, abrangendo todos os *campi* e reitoria, que tenham interesse em remoção a pedido, **com mudança de localidade de exercício (município)**, independente do interesse da Administração, de acordo com as vagas e locais disponíveis, conforme Anexo III deste Edital.

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. Este Edital destina-se a selecionar servidores Técnico-Administrativos em Educação do quadro de pessoal da UNIPAMPA, abrangendo todos os *campi* e reitoria, que tenham interesse em remoção a pedido, **com mudança de localidade de exercício (município)**, independente do interesse da Administração, de acordo com as vagas e locais disponíveis ou para cadastro de reserva, conforme Anexo III deste Edital.

Acrescente-se:

5. DA CLASSIFICAÇÃO

5.7. A ordem de classificação dos candidatos, no presente Edital, fica subordinada à ordem de classificação do Edital 104/2015, nos casos em que coincida o cargo em ambos os Editais.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria

Onde se lê:

ANEXO III
DAS VAGAS E LOCALIDADES

QUADRO 1 – TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS – NÍVEL “D”

DENOMINAÇÃO CARGO	TOTAL DE VAGAS	CIDADE DE DESTINO
TÉCNICO EM CONTABILIDADE	4	BAGÉ
TRADUTOR INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS	1	CAÇAPAVA DO SUL
	1	DOM PEDRITO
	1	ITAQUI
	1	JAGUARÃO
	1	SÃO BORJA
	1	URUGUAIANA
	2	BAGÉ
	TECNICO EM ALIMENTOS E LATICINIOS	1
TÉCNICO EM AUDIOVISUAL	2	BAGÉ
	1	SÃO BORJA
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	1	URUGUAIANA
TÉCNICO EM ELETROELETRÔNICA	2	BAGÉ
TÉCNICO EM RADIOLOGIA	1	URUGUAIANA

QUADRO 2 - TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS – NÍVEL “E”

DENOMINAÇÃO CARGO	TOTAL DE VAGAS	CIDADE DE DESTINO
ADMINISTRADOR	4	BAGÉ
	1	ALEGRETE
	1	CAÇAPAVA DO SUL
ASSISTENTE SOCIAL	1	SANTANA DO LIVRAMENTO
MÉDICO / ÁREA: CLÍNICO GERAL	1	BAGÉ
QUÍMICO	1	BAGÉ
REVISOR DE TEXTO	1	BAGÉ
SECRETÁRIO EXECUTIVO	1	SANTANA DO LIVRAMENTO
	1	BAGÉ
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	1	BAGÉ
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO / ÁREA: REDE E SUPORTE	1	BAGÉ

Leia-se:

ANEXO III

DAS VAGAS E LOCALIDADES

QUADRO 1 – TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS – NÍVEL “D”

DENOMINAÇÃO CARGO	TOTAL DE VAGAS	CIDADE DE DESTINO	DEMAIS CIDADES
TÉCNICO EM CONTABILIDADE	4	BAGÉ	CR
TRADUTOR INTÉRPRETE DE LINGUAGEM DE SINAIS	1	CAÇAPAVA DO SUL	CR
	1	DOM PEDRITO	
	1	ITAQUI	
	1	JAGUARÃO	
	1	SÃO BORJA	
	1	URUGUAIANA	
	2	BAGÉ	
TECNICO EM ALIMENTOS E LATICINIOS	1	ITAQUI	CR
TÉCNICO EM AUDIOVISUAL	2	BAGÉ	CR
	1	SÃO BORJA	
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	1	URUGUAIANA	CR
TÉCNICO EM ELETROELETRÔNICA	2	BAGÉ	CR
TÉCNICO EM RADIOLOGIA	1	URUGUAIANA	CR

QUADRO 2 - TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS – NÍVEL “E”

DENOMINAÇÃO CARGO	TOTAL DE VAGAS	CIDADE DE DESTINO	DEMAIS CIDADES
ADMINISTRADOR	4	BAGÉ	CR
	1	ALEGRETE	
	1	CAÇAPAVA DO SUL	
ASSISTENTE SOCIAL	1	SANTANA DO LIVRAMENTO	CR
MÉDICO / ÁREA: CLÍNICO GERAL	1	BAGÉ	CR
QUÍMICO	1	BAGÉ	CR
REVISOR DE TEXTO	1	BAGÉ	CR
SECRETÁRIO EXECUTIVO	1	SANTANA DO LIVRAMENTO	CR
	1	BAGÉ	
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	1	BAGÉ	CR
ANALISTA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO / ÁREA: REDE E SUPORTE	1	BAGÉ	CR

* CR = Cadastro de Reserva